



EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE – vot electronic
din data de 18.11.2022

Prezența: Din totalul de 30 membri au fost prezenți 25 membri în mediul online. Consiliul FSE s-a întrunit în condiții statutare și hotărăște:

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate modificarea componenței Comisiei de elaborare a Raportului de Evaluare Internă pentru programul de studii universitare de licență Finanțe și Bănci - IF:

Prof.univ.dr. Spătariu Elena Cerasela

Prof.univ.dr. Condrea Elena

Prof.univ.dr. Asaloș Nicoleta

Conf.univ.dr. Georgescu Cristina

Conf.univ.dr. Gheorghiu Gabriela

Conf.univ.dr. Ionel Marian

Conf.univ.dr. Cosma Sorinel

Conf.univ.dr. Opreșan Oana

Prof.univ.dr. Stanciu Anca

Prof.univ.dr. Popovici Norina

Prof.univ.dr. Duhnea Cristina;

Lect.univ.dr. Dănilă Alexandra

Bartic Adrian – student FB, anul III;

Bukkosi Simona Cristina – reprezentant al mediului de afaceri.

Modificarea a presupus înlocuirea studentului din comisia aprobată anterior, în anul universitar 2021-2022, întrucât acesta și-a pierdut calitatea de student la programul de studii FB prin finalizarea studiilor de licență.

HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate Raportul de autoevaluare pentru programul de studii universitare de licență Finanțe și Bănci - IF;

HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate Raportul de autoevaluare pentru programul de studii universitare de licență Finanțe și Bănci -ID;

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate Raportul de autoevaluare pentru programul de studii universitare de licență Afaceri Internaționale - ID;



HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate Raportul de autoevaluare pentru programul de studii universitare de licență Marketing – IF;

HCFSE 4. Se aprobă în unanimitate acordarea de premii în bani studenților care obțin rezultate deosebite la *Competiția de planuri de afaceri pentru studenți* – faza locală (organizată în data de 23 noiembrie 2022) în valoare totală de 1.600 lei, fonduri asigurate din Contractul de sponsorizare nr. 16243/03.12.2021 încheiat între Banca Transilvania și Universitatea “Ovidius” din Constanța.



FACULTATEA DE ȘTIINȚE ECONOMICE
Aleea Universității, nr. 1, Constanța
RO – 900527, România
Tel./fax ++40-41-511524
Webpage: www.ovidius-stec.ro